Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 20

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 4p
m,—m
a= g( 2 1) 3p
my+m,
rezultat final: a=2m/s? 1p
c. Pentru: 3p
T=m(a+g) 2p
rezultat final: T=24N 1p
d. Pentru: 4p
AEC = Ltotal 1p
AE,=E ,-0=E, p
h h
Ltazal = ngE - m1g§ 1p
rezultat final: E, =3 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3p
Energia cinetica este maxima la baza planului inclinat 1p
1
E__=—m/ 1
c,max 2 p
rezultat final: E_ . =1280J 1p
b. Pentru: 4p
Pe plan inclinat:
AE, =L 1p
. AE, = L2 p
in care 2
L=L;+L,=mgh+L 1p
rezultat final: LF,1 =-720J 1p
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c Pentru: 4p
L, =-F -4, 1p
F. = umgcosa 1p
h
d=—— 1
' sina p
rezultat final: fga = 0,56 1p
d. Pentru: 4p
2
™ _ mad 2p
a=ug 1p
rezultat final: d=16m 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 3p
N=v-N, 2p
rezultat final: N =1,44-10® molecule 1p
b. Pentru:
gazul sufera o transformare izobara 1p 4p
L. 5L 2
v,V P
rezultat final: 7, =510 K 1p
C. Pentru: 4p
G
P=P+3 P
(py+ 3)-V = VAT, 19
rezultat final: G=20 N 1p
d. Pemtru: 4:p
Q=vC.(T,-T) 2p
Cp = Cv +R 1p
rezultat final: Q=1785J 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
U =vG, T, 2p
U =25pV, 1p
rezultat final: U, =2000 J 1p
b. Pentru: 4p
L=L,+Lgs+L,, 1p
L=vRT.nP  pv —v)+0 1p
2
PV, =4p\V, 1p
rezultat final: L=1280J 1p
C. Pentru: 4p
Qrevar = Qo + Q 1p
Quuiat =vC,(T, - T,) +vAT N 2 p
Pe
chdat :275(p1v1_4p1v1)_p1v1|n4 1p
rezultat final: Q_,,,, =-7120J 1p
d. Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 3p
I, = E 2
R +r p
rezultat final: R, =4 Q 1p
b. Pentru: 4p
U=E-Ir 1p
U=1I(R+R,) 2p
rezultat final: /=1A 1p
C. Pentru: 4p
Rserie = R + RZ 1p
R — Rserie i R3 2p
° Rserie + RS
rezultat final: R, =6 Q p
d. Pentru: 4p
Ré = R1R3 2p
R +R,
E=1I (R(; + r) 1p
rezultat final: /. =3,75 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 3p
u
Rbec = l_n 2p
rezultat final: R,,, =12 Q 1p
b. Pentru: 4p
n = Imi 3
max In p
rezultat final: n_,, =12 beculete 1p
C. Pentru: 4p
Pbec = Un : In 1p
W = n1 ' Pbec : t 1p
rezultat final: W =46656 J 2p
d. Pentru: 4p
R, =r 2p
Rbec
ext — I72 1p
rezultat final: n, =12 beculete 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
1
C,=—
A 2p
rezultat final:;, C, =-2,5m™ 1p
b. Pentru: 4p
C=C+C, 2p
1
f=— 1
C p
rezultat final: f=1m 1p
C. Pentru: 4p
SR I DIV )
x, X, f % x+f P
—x,=D p
rezultat final: x, =1,1m 1p
d. Pentru: 4p
constructie grafica corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 3p
c
Nsiicy = 2p
stick
. g M
rezultat final v, =1,875-10 5 1p
b. Pentru: 4p
naer ' Sini = nsticlé ) Sinr 3p
rezultat final r = 30° 1p
C. Pentru: 4p
Nys -SINFr=n,-sinr' 3p
rezultat final n, =113 1p
d. reprezentare corecta a razelor incidenta, reflectata si refractata 4p 4p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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